



చిన్ననీటిని తాకిన వరదనీరు

చిన్ననీటిని తాకిన జలగండం పొంచి ఉన్నది. ఊరును వరద ముట్టుముట్టడంతో
స్థానికుల్లో టెన్షన్.. టెన్షన్ నెలకొన్నది. వర్షాలు కురుస్తుండడంతో సమీపంలో ఉన్న రిజర్వాయర్లో నీటిమట్టం క్రమేపీ పెరుగుతున్నది. ఇప్పటికే ఊరి దలదాపుల్లోకి జలాలు చేరాయి. దీంతో విషపూరుగుల తాకిడి పెరిగింది. మళ్లీ భారీ వానలు పడితే ఈసారి ముంపునకు గురికావచ్చింది.. గ్రామాన్ని భాగీ చేసి పునరావాస కేంద్రానికి వెళ్లాలని అధికారులు సూచిస్తున్నా.. అక్కడ కనీస సౌకర్యాలు కరువయ్యాయి..
ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో నిర్మించిన ఈ ప్రాజెక్టుతో సాగునీటికి ఎలాంటి ఉపయోగం లేదని రైతులు పేర్కొంటున్నారు. ఏ సమయంలో ఎలాంటి ఉపద్రవం వస్తుందోనని స్థానికులు భయాందోళన చెందుతున్నారు. దినదినగండంగా జీవనం సాగిస్తున్నామని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవాలని వేడుకుంటున్నారు.

- గట్టు, ఆగస్టు 28

చిన్ననీటిని తాకిన జలగండం పొంచి ఉన్నది.. టెన్షన్.. టెన్షన్..



మాట్లాడుతున్న కలకత్తర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్, చిత్రంలో బీజేపీ నాయకులు

కాంగ్రెస్, బీజేపీ వ్యాఖ్యలు అద్దరహితం

మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ కియ కుట్రలో జైలుకు పంపించారని మండిపడ్డారు. ఇదే విషయమై ఈడీ, సీబీఐని సుప్రీంకోర్టు సైతం ముదంబించినది పేర్కొన్నారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ల తీరు ను ప్రజలు వీడదలచుకుంటున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ఆ సందర్భం రంగంపై జిల్లా ఆమన్ గల్ వద్ద రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందిన నారాయణపేట జిల్లా ధన్యాడ మండలం హనుమాన్ పల్లికి చెందిన కుర్తు అంజయ్య ప్పు శ్రీధర్ నానిని నివాళులర్పించారు. కలకత్తర్ల మండలం జిల్లెల, మార్చి లో జీవితం మృతిచెందిన బాధితుకు కుటుంబాలను పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఆయన వెంట పాల్కి మండలాధ్యక్షుడు విజయ్ గౌడ్, మాజీ వైసీపీ ఎంపీ గోపర్స్, కృష్ణారెడ్డితోపాటు నాయకులు ఉన్నారు.

అర్బులకే సంక్షేమ పథకాలను అందించాలి

మైనార్టీ జాతీయ కమిషన్ సభ్యురాలు సయ్యద్ షెహజాద్



అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న జాతీయ మైనార్టీ కమిషన్ సభ్యులు సయ్యద్ షెహజాద్, పాల్గొన్న కలకత్తర్ల, ఎన్టీ

వనపర్తి, ఆగస్టు 28 (సమస్తి తెలంగాణ) : అల్పసంఖ్యాక వర్గాల అభ్యున్నతికి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ద్వారా అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అర్బులైన లబ్ధిదారులకే అందించేలా చర్యలు చేపట్టాలని జాతీయ మైనార్టీ కమిషన్ సభ్యురాలు సయ్యద్ షెహజాద్ సూచించారు. బుధవారం కమిషన్ సభ్యురాలు వనపర్తి జిల్లా పర్యటన సందర్భంగా ఐడిపీసీ సమావేశపు హాలులో కలకత్తర్ల ఆడర్స్ సురభి, ఎస్పీ గౌరవ గిరిధర్ తో కలిసి 15 ప్రాంతాల అమలుపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. మైనార్టీలకు సంబంధించిన పాఠశాలలు, అందులో ప్రభుత్వ స్థలంలో ఉన్నవి ఎన్ని అనే వివరాలను జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిని ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇందుకు ఆయన 15 కుట్ర మీడియం ప్రాథమిక పాఠశాలలు, మూడు ఉన్నత పాఠశాలలు ఉన్నాయని, వీటిలో 652 మంది విద్యార్థులు అభ్యసిస్తున్నట్లు చెప్పారు. రూ.

జాతీయస్థాయి పోటీలకు..

కొల్లూర్, ఆగస్టు 28 : కొల్లూర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో చదివే విద్యార్థులు జాతీయ, రాష్ట్ర క్రీడా పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. డిగ్రీ మాడో సంవత్సరం చదువుతున్న రాజేశ్వరి ఈనెల 25వ తేదీన హైదరాబాద్ లో జరిగిన మారడాస్ రాష్ట్రస్థాయి 108వో మీటర్ల పరుగు పంపిణీలో గుర్తింపు నిలిచి జాతీయస్థాయి 40 కిలో మీటర్ల రిలే పరుగును అగ్రస్థానంలో నిలిపింది. అలాగే మొదటి సంవత్సరం బీబీ చదువుతున్న ఆర్విఎం జిల్లా స్థాయి ఆడిటింగ్ కలకత్తర్ల సీబీఎం కళాశాలలో జరిగిన 13వో పరుగు పంపిణీలో ప్రథమ స్థానంలో నిలిచి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు. జాతీయ, రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులను బుధవారం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఉడయ్యకుమార్, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ రమేష్ కుమార్, కళాశాల అధికారి బ్రాండు ఘనంగా సన్మానించారు.

ప్రేమ విఫలమైందని యువకుడి మృతి



వడ్డేపల్లి : పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలో ఆందోళన చేస్తున్న మృతుడి కుటుంబసభ్యులు

అమ్మాయి తండ్రి, మరికొందరి పేరిట సూసైడ్ నోట్ న్యాయం చేయాలని బాధిత కుటుంబీకుల ఆందోళన వడ్డేపల్లి, ఆగస్టు 28 : తాను ప్రేమించిన అమ్మాయిని దక్కనివ్వకుండా ఆమె తండ్రి బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నాడని ఓ యువకుడు సూసైడ్ నోట్ రాసి ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన జోగులూరి గద్దాల జిల్లా వడ్డేపల్లి మండలం ఘాట్ కల్ సైకిల్ చోటుచేసుకున్నది. ఇందుకు సంబంధించి మృతుడి కుటుంబ సభ్యుల కథనం ప్రకారం.. జూలైలో స్నేహితి చెందిన చంద్రకళ, దేవేంద్రల కుమారుడు అశోక్ (22) ఓ అమ్మాయిని ఆరేండ్లుగా ఇష్టపడుతున్నాడు. కాగా, అమ్మాయి తండ్రికి విషయం తెలిసింది. అతను పోలీసు కారడంతో కొందరు మిత్రులతో కలిసి అశోక్ ను బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. తాను ప్రేమించిన అమ్మాయి దక్కదని కర్నూల్ లోని

చిన్ననీటిని తాకిన జలగండం పొంచి ఉన్నది. ఊరును వరద ముట్టుముట్టడంతో స్థానికుల్లో టెన్షన్.. టెన్షన్ నెలకొన్నది. వర్షాలు కురుస్తుండడంతో సమీపంలో ఉన్న రిజర్వాయర్లో నీటిమట్టం క్రమేపీ పెరుగుతున్నది. ఇప్పటికే ఊరి దలదాపుల్లోకి జలాలు చేరాయి. దీంతో విషపూరుగుల తాకిడి పెరిగింది. మళ్లీ భారీ వానలు పడితే ఈసారి ముంపునకు గురికావచ్చింది.. గ్రామాన్ని భాగీ చేసి పునరావాస కేంద్రానికి వెళ్లాలని అధికారులు సూచిస్తున్నా.. అక్కడ కనీస సౌకర్యాలు కరువయ్యాయి..
ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో నిర్మించిన ఈ ప్రాజెక్టుతో సాగునీటికి ఎలాంటి ఉపయోగం లేదని రైతులు పేర్కొంటున్నారు. ఏ సమయంలో ఎలాంటి ఉపద్రవం వస్తుందోనని స్థానికులు భయాందోళన చెందుతున్నారు. దినదినగండంగా జీవనం సాగిస్తున్నామని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవాలని వేడుకుంటున్నారు.

ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో రూపకల్పన..

ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో నెట్టింపాడు ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణంలో భాగంగా చిన్ననీటిని రిజర్వాయర్లు రూపకల్పన చేశారు. ఆంధ్రాకు నీటిని తరలించడానికి ఈ రిజర్వాయర్లను ఏర్పాటు చేశారనే విషయం అప్పట్లోనే వ్యక్తమయ్యాయి. ఏమాత్రం ఆయకట్టు లేని రిజర్వాయర్లను ఎందుకు నిర్మించారని నిర్మాణకర్తలైన ప్రజాసంఘాల నాయకులు గతంలో ఆందోళనలు కూడా చేపట్టారు. తమ ప్రయోజనాల కోసమే ఉమ్మడి ప్రభుత్వం ఈ రిజర్వాయర్లను చేపట్టడం విమర్శించారు. సీట్ల బయటకు వెళ్లక ఇక్కట్లు.. గతంలో

రూ.1.96 లక్షలు లూటీ

ఉండవెలి, ఆగస్టు 28 : వర్క ప్రం హోం పేరుతో పల వేసిన సైబర్ నేర గాళ్లు రూ.1,96,844 లూటీ చేసిన ఘటన బయటపడింది. వివస్వతి సుబ్బారెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండలంలోని కలుగొట్ల గ్రామానికి చెందిన హనుమంతు టిలిగ్రాం యాపీను వినియోగించేవాడు. జూలై 30న ఆ యాపీలో వర్క ప్రం హోం పేరుతో ఉన్న లింక్ ను ఒపెన్ చేసి ఐడీ, ప్యాస్ వర్డ్ వివరాలు సమోదా చేశాడు. అనంతరం పెట్టిన సైబర్ బ్యాంకింగ్ అదనంగా ఆయనం వస్తుందిని

21 వరకు రూ.1,96,844 జమ చేసినా ఒక్క రూపాయి కూడా రాకపోవడంతో మోసపోయానని గ్రహించి సైబర్ క్లెయిం చేశాడు. ఫిర్యాదు చేశాడు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐసీ వెల్లడించారు.

ఉత్సాహంగా ఉట్ల ఉత్సవం



మహబూబ్ నగర్ లో నిర్వహించిన కృష్ణాష్టమి వేడుకల్లో ఉట్ల కొడుకున్న యువకులు

పాలమూరు, ఆగస్టు 28 : జిల్లా కేంద్రంలోని పద్మావతికాలనీలో గల కృష్ణదేవాలయం, లక్ష్మీనర్సింహ స్వామి ఆలయాలలో శ్రీకృష్ణాష్టమి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో పల్లకీన పల్లెవంగా చేపట్టారు. అనంతరం ఉట్ల ఉత్సవాలను పద్మావతికాలనీలో

ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

బైకును ఢీకొట్టిన ఆర్టీసీ బస్సు ఇద్దరు యువకులు మృతి ఆగ్రహంతో బస్సు అధికారులు ధ్వంసం చేసిన గ్రామస్థులు



ప్రమాదానికి కారణమైన పైవేట్ ఆర్టీసీ బస్సు

పెద్దపంపిణీ, ఆగస్టు 28 : ఆర్టీసీ బస్సును నిర్లక్ష్యంగా నడిపి రెండు ప్రాణాలను బలిగొన్న ఘటన వనపర్తి జిల్లాలోని పెద్దపంపిణీ మండలం పామిరెడ్డి పల్లిలో చోటుచేసుకున్నది. పామిరెడ్డిపల్లికి చెందిన బోయ అశోక్ (23), బోయ చందు (23) ముందరికాగా నుంచి స్కూలూనికే బైక్ వస్తుండగా, వనపర్తి నుంచి మహబూబ్ నగర్ వెళ్తున్న ఆర్టీసీ బస్సు పామిరెడ్డిపల్లి సమీపంలో బైక్ ను ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో అశోక్, చందు అక్కడికక్కడే మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న గ్రామస్థులు కోపాద్రిక్తులై బస్సు అధికారుల ధ్వంసం చేసి రోడ్డుపై బైకాయించి నిరసన తెలిపారు. విషయం తెలుసుకున్న ప్రజాశాఖ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు చినారెడ్డి, వనపర్తి డిఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లరావు, ఆర్టీసీ పద్మావతి ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చినారెడ్డి బాధిత కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ప్రభుత్వం భరణం న్యాయం చేసేందుకు సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లారని హామీ ఇచ్చారు. ఆదివర్షంగా బస్సు యజమాని, ఆర్టీసీ వారిలో మాట్లాడి పరిష్కారం ఇప్పించేలా

కృష్ణమ్మ పరుగులు

మీసపల్లి క్షేత్రంలోని పుష్పరూఠీను ముంపెత్తూరు వరకు పారుతున్నది. ప్రస్తుతం నదిలో 2లక్షల 54వేల క్యూసెక్కులకు పైబడి వరద నీరు ప్రవహిస్తోంది, రాబోయే రోజుల్లో మరింత పెరిగి అపకాశముందని అధికారులు తెలిపారు. - ఇటీవల, ఆగస్టు 28

పునరావాసంలో సౌకర్యాల తేమి..?

ముంపు గ్రామం సమీపంలోని ఎర్రగట్టు ప్రాంతంలో పునరావాస కేంద్రం ఏర్పాటు కోసం స్థలాన్ని సేకరించారు. 300 మందిదాకా నిర్వాసిక రైతులకు పట్టణం పంపిణీ చేశారు. ఇంకా కొందరికి పట్టణం అందాల్సి ఉన్నది. రోడ్లు, డ్రైనేజీ, అరకొర తాగునీటి వసతి, విద్యుత్ సౌకర్యం అయితే అవసరమైన సౌకర్యాలు కేంద్రంలో ఏర్పాటు కాలేదు. ఈ క్రమంలో తాము అక్కడికి వెళ్లి ఎలా ఉండాలని నిర్వాసిక రైతులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. పెండింగ్ సీట్లకు కోరుతున్నాం ఇది.. ఎలాంటి ప్రయోజనాలు లేని చిన్ననీటి రిజర్వాయర్ ను రద్దుచేసి భూసేకరణ చేసిన పాలాలపై తమకు హక్కులు కల్పించాలని ఆయా గ్రామాల నిర్వాసిక



చిన్ననీటిని ముంపు గ్రామం, ఊరి వివర ఉన్న విద్యుత్ సింగిల్ లైట్ ప్రాజెక్టుపై వడ్లకు వేసిన వరద

ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి..

ముంపు గ్రామం చిన్ననీటిలో దినదినగండంగా బతుకుతున్నాయి.. మమ్మల్ని ఎవరూ పట్టించుకోవడంలేదు. ఊరివివర వరకు రిజర్వాయర్ నీళ్లు చేరాయి. వివరాలు గల భయం ఎక్కువైంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టింపుకుని మాకు న్యాయం చేయాలి. పునరావాస కేంద్రంలో వసతులు కరువయ్యాయి. ప్యాకేజీ సాయం పెంచి అందించాలి.

- బోయ ఆరన్న, నిర్వాసిక రైతు, చిన్ననీటి

గ్రామం విడిచి ఎక్కడికి వెళ్లి..

ముంపు గ్రామాన్ని విడిచి పునరావాస కేంద్రంలోకి వెళ్లమంటే కనీస సౌకర్యాలు లేవు. అందులో నివాసం ఉండలేని పరిస్థితి. చిన్ననీటి రిజర్వాయర్ లోకి వరద వస్తుండడంతో నీటిమట్టం క్రమేపీ పెరుగుతున్నది. ఏ చేయాలో పాలుపోవడంలేదు. తమను ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం స్పందించి మాకు న్యాయం చేయాలి.

- కర్కవీరే, నిర్వాసిక రైతు, చిన్ననీటి

ప్రకృతితో పరిహాసం

పెద్దపంపిణీ, ఆగస్టు 28 : జీవకోటి మనుగడకు చెల్లె మూలాధారమని అందరూ చెప్పే మాట. కేసి ఆర్ నిర్మాణం హయాంలో గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా హరితహారం కార్యక్రమం ద్వారా విరివిగా మొక్కలను నాటింది వచ్చడం పెంపు కోసం ఎంతో కృషి చేశారు. రోడ్డుకు ఇరువైపులా, ప్రభుత్వ స్థలాలలో మొక్కలు నాటించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత మొక్కల పెంపకంపై దృష్టి సారించకపోవడంతో హరితహారం కార్యక్రమంలో ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

ఉల్లి @ రూ.4,300

దేవకల్లె, ఆగస్టు 28 : దిగుబడి తగ్గిపోవడంతో ఉల్లి ధరలు రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నాయి. దేవకల్లె వ్యవసాయ మార్కెట్ లో బుధవారం గరిష్ఠంగా రూ.4,300 వరకు, కనీసంగా రూ.3,800లూ ధరలు పలికాయి. గత వారం గరిష్ఠంగా రూ.4,030 ధర ఉండగా, ఈ వారం రూ.390 పెరిగింది. మార్కెట్ కు మొత్తం 30కింగ్ లు ఉల్లి అమ్మకానికి రాగా, మార్కెట్ నిబంధనల ప్రకారం 45కిలో తూకం వేసి విక్రయం

అబద్ధానికి మారు పేరు 'కాంగ్రెస్'

కలకత్తర్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్ల సత్యం • పాల్వే డెన్సి బిహెచ్ఎం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్ల సత్యం

కలకత్తర్ల, ఆగస్టు 28 : అబద్ధానికి మారు పేరుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నిలుస్తుందని, అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఎల్ఆర్ఎస్ ఉచితంగా చేయాలని కలకత్తర్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్ల సత్యం డిమాండ్ చేశారు. కలకత్తర్ల మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో బుధవారం ఎమ్మెల్యే కనీరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి ప్రారంభించిన పాల్వే డెన్సి మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్ల సత్యం, బీఆర్ఎస్ కౌన్సిల్లర్ల బహిష్కారం. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో పీసీసీసీసీ చైర్మన్ తలసాని జనార్దన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్లైన పాపిరే కలిసి చైర్మన్ మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రవేశపెట్టినప్పుడు అక్రమం, అవసరం, పేదల కష్టాన్ని మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో బుధవారం ఎమ్మెల్యే కనీరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి గొప్పగా మాట్లాడారన్నారు. ఎల్ఆర్ఎస్ కు దమ్ములు చెల్లించవద్దని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఉచితంగా స్థలాలు, లెఅవులు క్రమబద్ధకస్థాపన ప్రచారం చేసినదన్నారు. తీరా

అధికారంలోకి వచ్చాక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎల్ఆర్ఎస్ వేల కోట్లు ఖజానాకు మళ్లించేందుకు సిద్ధమైందని మండిపడ్డారు. ఎల్ఆర్ఎస్ ఖజానా చేరుకుంటున్నప్పుడు మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో కౌన్సిల్లర్ల సైదులుగా, బాపండ్ల వెంకటేశ్, భోజిరెడ్డి, మనోహర్ రెడ్డి, శ్రీనివాసులతోపాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు.